



“NITRA VERSUS KORONA”

Cieľom programu je podporiť organizácie a občianske iniciatívy, ktoré poskytujú pomoc občanom mesta Nitra v boji s pandémiou COVID – 19 a jej následkami. Poskytnuté granty budú použité na pokrytie nákladov priamo súvisiacich s realizáciou projektov. Z 11 predložených projektov bude podporených 6, ktoré si rozdelia sumu 3 996 €.

"KORONAŠKOLA" V DETSKOM CHARITNOM DOME SV. LUJZY - Diecézna charita Nitra – 800 €

Projekt je zameraný na skupinu detí v detskom charitnom dome sv. Lujzy – 10 detí (vznikol ako detský domov rodinného typu). Deti museli v dôsledku epidemiologických opatrení absolvovať školské vzdelávanie v centre a keďže majú k dispozícii iba jeden PC, nie všetkým deťom bolo umožnené on-line vzdelávanie. Z grantu zakúpia 1 notebook na domáce vzdelávanie, pretože väčšina detí nenastúpi od 1. júna do škôl. Grant pokryje aj náklady na kúpu germicídneho žiariča na dezinfekciu prostredia, osobné dezinfekčné prostriedky a hygienické jednorazové rukavice, pre maximálnu hygienicko-epidemiologickú bezpečnosť pri stretnutiach detí s biologickou rodinou.

Aj štít ochráni pred COVID – 19 - nef. iniciatíva v zastúpení Lukáš Slamka – 450 €

Cieľom projektu je tlač ochranných štítov na 3D tlačiarňach pre ľudí v prvej línii – policajtov, zdravotníkov, DSS a školské zariadenia, na pomoc pred nákazou COVID-19. Z požadovanej sumy bude možné vytlačiť cca. 500 kusov ochranných štítov.

Germicídny žiarič - "NITRAVA" Zariadenie sociálnych služieb Nitra – 696 €

Predkladatelia projektu z grantu zakúpia germicídny žiarič na efektívny spôsob ničenia baktérií a vírusov počas pandémie koronavírusu, no i počas chrípkových epidémií, rôznych respiračných, či iných infekčných ochorení, ktoré sa často v kolektívnych zariadeniach

vyskytujú počas celého roka. V tomto prípade je cieľovou skupinou 220 prijímateľov sociálnych služieb a 144 zamestnancov, no taktiež návštevy PSS, ktoré tiež predstavujú potenciálne riziko ohrozenia zdravotného stavu seniorov.

Bezpečnejšia NITRA - Združenie STORM – 800 €

Cieľom projektu je minimalizácia šírenia vírusu v skupinách užívateľov drog, ktorí sú jednoznačne ohrozenou skupinou (oslabená imunita, kombinácia ochorení). Počas trvania projektu zrealizujú 29 terénnych výjazdov, ktoré odhadujú na cca. 500 kontaktov s klientmi, ktorým poskytnú dostatočné ochranné pomôcky (rúška, antibakteriálne gély, jednorazové rukavice), ktoré zakúpia z grantu.

Sv. Svorad bojuje s koronou - Promeritas Quieti sv. Svorada, Zariadenie pre seniorov, Špecializované zariadenie, Domov sociálnych služieb (Rímskokatolícka cirkev, biskupstvo Nitra) – 600 €

Cieľom projektu je zabezpečenie kontinuálnych bezpečných sociálnych služieb pre 27 klientov, odkázaných na pomoc druhých, ako aj ochrana personálu a priestorov zariadenia. Z grantu žiadatelia zakúpia germicídny žiarič, bezdotykové teplomery, dezinfekčné prostriedky, jednorazové rukavice.

Zvýšenie bezpečnosti seniorov s pľúcnymi a onkologickými ochoreniami a pacientov pred umiestnením do zariadení sociálnych služieb pomocou PCR testov - Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, n.o. – 650 €

Cieľom projektu je diagnostika a minimalizácia rizika nákazy vírusom COVID-19 u hospitalizovaných pacientov, onkologických pacientov a seniorov, umiestnených po hospitalizácii do zariadení sociálnych služieb - zabezpečenie kontinuity sociálnej pomoci pre hospitalizovaných pacientov s plánovaným zaradením do zariadení sociálnych služieb. Podľa nariadení MZ SR, poskytovateľ zdravot. starostlivosti musí zabezpečiť pri nástupe na hospitalizáciu PCR test, ako i pri ukončení hospitalizácie. Z grantu zakúpia odberové súpravy.